



Steagul roșu

Organ al Comitetului orașenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orașenesc

Anul XIII
XVII Nr. 3610

Marti
23 mai
1961

4 pag. 20 bani

ÎNTRERECEREA CONTINUĂ

101.000 tone cărbune peste plan

Azi dimineață s-a extras din Valea Jiului cea de a 101.000 tonă de cărbune peste sarcinile de plan la zi. Cantitatea de cărbune dată peste plan în două decade din mai depășește 10.500 tone de cărbune din care mai bine de 3.500 tone cărbune special pentru cocs.

Acordând atenție deosebită folosirii celor mai bune metode de muncă, minerii Văii Jiului au sporit continuu productivitatea muncii lor, care în aceste zile depășește 1,100 tone pe post pe bazin.

Cel mai bine au muncit pînă acum minerii de la Uricani. În două decade din mai ei au dat cu 13 la sută mai mult

cărbune cocsificabil decât prevedea planul — fiind astfel fruntașii întrecerii pe bazin.

Și celelalte colective miniere au încheiat decada a II-a cu rezultate bune. Minerii de la Petrița și Vulcan și-au întrecut planul cu 3.974 tone și, respectiv, cu 3.740 tone de cărbune, iar la Lonea, unde toate sectoarele sînt cu planul depășit, producția extrasă peste plan se ridică la mai bine de 2.400 tone de cărbune.

După elanul cu care se muncete în toate abatajele, în toate sectoarele minelor, există condiții pentru ca luna mai să fie încheiată cu cel puțin 20.000 tone de cărbune peste plan.

„Rucă!“ la sectorul II al minei Vulcan

Sîmbătă dimineața, înainte de a intra în șut tov. Drob Gheorghe și-a adunat în juru-i minerii din brigada și le-a spus: „Ortacilor, sectorul nostru și-a îndeplinit angajamentul pe mai. Două mii de tone peste plan am avut, 2.100 tone am dat. Vorba-i că putem scoate mai mult. Eu d'asta v-am adunat. Facem azi un „rucă!“”. Ortacii, ca într-un singur glas au răspuns: Facem!

Luni dimineața cînd s-a socotit producția de sîmbătă s-a văzut că pe sector s-au dat peste plan 80 tone de cărbune cocsificabil. S-a cercetat și producția dată de abataje. Cele mai bune rezultate le-au obținut minerii lui Drob Gheorghe, Păcuraru Traian, Zold Francisc și Negrescu Vasile.

Muncă tot mai podnica

Printre obiectivele de seamă ale întrecerii minerilor de la Aninoasa sporirea substanțială a productivității muncii se află la loc de cinste. Mobilizați de comitetele de secții sindicale de la sectoare, minerii aplică cu succes inițiativa de sporire a productivității muncii pe fiecare post prestat, pornită din mijlocul lor în anii trecuți. În două decade din mai, randamentele cele mai bune le-au obținut minerii sectorului IV Priboi care față de un randament-plan de 1.734 tone pe post, realizează zilnic 1.890—1.940 tone pe post. De altfel aceasta este și justificarea celor peste 900 tone de cărbune extrase peste plan în luna mai la acest sector.

6,500 tone pe post față de 5,380 tone pe post efit prevede foaia de acord. Cu productivitate mai mare decît planul muncesc și minerii conduși de Cosma Remus, Schneider Francisc, Ungureanu Vasile și alții.

La sectorul I brigada comunistului Cristea Aurel dă în fiecare zi peste plan cîte două tone de cărbune, uneori chiar mai mult, de fiecare post prestat. Tot aici cea mai nouă brigadă, cea a lui Vayoy Gheorghe muncete cu un randament de peste

La sectorul I de la Aninoasa se poate munci mai bine

Sectorul I de la mina Aninoasa se numără printre cele mai mari sectoare productive din Valea Jiului. Din abatajele sale se extrage circa 40 la sută din producția totală a minei. Nu întîmplător dispecerul de la mină este întrebare în fiecare dimineață cum stă sectorul I cu producția. La răspunsul acestuia că sectorul a rămas în urmă cu planul, aninoșenii știu deja că producția pe întreaga mină a avut de suferit.

— Multă bază punem pe acest sector — spunea cineva din conducerea minei. Aici lucrează brigăzi de minerii dintre cele mai bune de la exploatare, precum și tehnicieni cu o înaltă calificare profesională. În plus, sectorul I este cel mai mecanizat de la noi, fiind înzestrat cu mașini moderne de încărcat cărbunele. Față de aceste considerente e și firesc să pretindem colectivului de aici să dea cărbune mult și de calitate superioară.

Iși face oare datoria așa cum trebuie colectivul acestui sector? Din păcate trebuie spus că în ultima vreme minerii și tehnicienii sectorului muncesc sub posibilitățile lor. Planul de producție nu-l îndeplinesc ritmic, iar cărbunele extras este de calitate necorespunzătoare.

Cum justifică minerii de aici faptul că în primele 18 zile ale lunii mai sectorul totalizase un

C. MATEESCU

(Continuare în pag. 2-a)



În cadrul serviciului general al minei Petrița, echipa condusă de lăcătușul Dănescu Dumitru are în sarcină supravegherea și întreținerea pompelor pentru evacuarea apelor. Echipa se achită cu cinste de sarcina sa. **IN CLIȘEU:** Dănescu Dumitru împreună cu un ortac, revizuiesc la ultima probă o pompă de mină reparată de curînd.

CARNET La început de drum

Strada C. I. Parbon. Dacă pînă acum citeva săptămîni întrebai în ce parte a orașului Petroșani se află strada C. I. Parbon, nu erau mulți care să-ți spună cu exactitate. Unii — dacă se întîmpla să fie chiar locuitori pe această stradă — și-ar fi răspuns: strada din fața spitalului. Alții ar fi stat pe gînduri și și-ar fi răspuns: am auzit de ea și cred că-i undeva pe lingă spital dar nu știu precis unde anume.

Acum cei care cunosc strada C. I. Parbon sînt mulți. În numai 10 zile s-au mărit numărul lor de 10 ori sau poate chiar de 100 de ori. De ce? Să facem o plimbare pe această stradă.

Trebuie să fii foarte atent deoarece zeci de camioane, legîndu-se sub povara tonelor de pămînt trag din greu, îndreptîndu-se spre ieșirile din oraș. Un excavator mușcă cu lăcomie din pămînt, iar la mici intervale de timp mecanicul claxonează, semn că basculanta este încărcată.

Pe partea dreaptă a străzii sînt depozitate diferite materiale de construcție: lemn, cărămidă, balast. Constructorii, roiesc pe un

teran viran unde acum citeva zile erau doar citeva case.

După-amiezile însă, pe acest șantier, este o animație deosebită. Zeci de muncitori de la diferite întreprinderi, elevi vin să dea o mină de ajutor constructorilor.

— Demolările au început de vreo 10 zile. Acum sînt pe terminate. Ziua de 19 mai are o semnificație deosebită pentru noi. S-au turnat primii metri cubi de beton în fundația blocului B din acest nou cvartal — spunea dirigintele șantierului unor cunoscuți care se interesau de noile construcții care au început în această stradă.

Dar pentru ca să afli amănunte în legătură cu noul cvartal care se construiește, nu-i neapărat nevoie să te adresezi dirigintelui sau vreunui maestru. Începînd de la săpător pînă la șeful lotului, fiecare muncitor îți poate da amănunte: „În locuințele care le-am demolat au locuit vreo 28 de familii. Cînd vor fi terminate cele 6 blocuri, pe care le construim, aici vor locui 184 de familii.

Aceste amănunte și le spune



La mina Lonea-Neț s-a construit un frumos panou al fruntașilor în întrecerea pe profesii. Aici se află și gazeta de perete a minei. Minerii citesc în timpul liber, articolele, expuse aici. **IN CLIȘEU:** Cel din grupa de la abatajul 403, sectorul IV care și-a adus din plin contribuția la depășirea planului pe sector cu peste 1200 tone de cărbune, privesc împreună cu maestrul Cosma Nicolae gazeta de perete la care într-un articol se vorbește despre succesele lor.

Activul de partid — ajutor prețios în munca comitetului orașenesc

Activul de partid al comitetului orașenesc de partid Vulcan numără în prezent 242 tovarăși, membri ai birourilor organizațiilor de bază, membri de partid din conducerea organizațiilor de masă, a aparatului de stat și întreprinderilor, fruntași în producție, propagandisti, care pot acorda ajutor comitetului orașenesc în rezolvarea sarcinilor ce îi revin.

Pregătirea politică și ideologică a tovarășilor din activul de partid constituie o preocupare importantă a comitetului orașenesc de partid. Tovarășii din activul de partid sînt convocați la unele ședințe, comitetul orașenesc consultîndu-se cu ei în diferite probleme politice și economice și în elaborarea unor măsuri privind îmbunătățirea muncii de partid în diferite domenii. În ultimul timp au fost organizate mai multe ședințe de acest fel. Activul de partid a fost consultat în probleme privind îmbunătățirea calității producției, a muncii de primire în partid, a propagandei și agitației politice, în desfășurarea acțiunilor obștești pentru înfrumusețarea orașului.

Pentru a putea acorda un ajutor cît mai substanțial comitetului orașenesc, tovarășii din activul de partid au fost repartizați pe colective care au în frunte cîte un membru al comitetului orașenesc și se ocupă de anumite laturi ale muncii de partid. În această împărțire co-

mitetul orașenesc a ținut cont de pregătirea tovarășilor din activ, de competența lor în rezolvarea problemelor. Astfel, în colectivul care se ocupă de problemele economice sînt încadrați muncitori, ingineri și tehnicieni fruntași, cum sînt minerii Hunyadi Ioan, Moise Ioan, inginerii Stoica Petru, Surdu Octavian, tehnicianul arhitect Galeriu Toma. În colectivul de propagandă

dă sînt cuprinși tov. Munteanu Romul și Voljenik Ioan, propagandiști fruntași, Firczak Eugen, profesor, Bildea Nicolae, directorul clubului muncitoresc. Din colectivul care se ocupă de munca organizațiilor de masă fac parte tov. Szabo Andrei, secretarul comitetului sindicatului de la U.E.V., Bădiță Miron, secretarul organizației U.T.M. de la C. T. Parșeni, Băcoi Ioan, activist al statului popular, Martina Florica, Jurca Maria, fruntașe în activitatea obștească.

La comitetul orașenesc de partid a fost analizată, într-o recentă ședință, munca politică desfășurată de organizațiile de bază din oraș pentru întărirea rîndurilor lor. La această ședință au fost invitați și tovarășii din activul de partid, cărora li s-a cerut din timp să studieze desfășurarea muncii de primire în partid în organizațiile de bază de care răspund. În acest fel prin discuții purtate în cadrul ședinței, membrii activului au adus o contribuție însemnată la elaborarea unor măsuri privind îmbunătățirea muncii de primire în partid. Tovarășii Kelemen Francisc și Hanea Dumitru, de pildă, au făcut propuneri în ceea ce privește îmbunătățirea muncii politico-educative cu activul fără de partid, pregătirea dosarelor celor care solicită primirea în partid etc. După ședință, tovarășilor din activ li s-au trasat sarcini concrete în privința îndeplinirii măsurilor elaborate. O rodnică activitate au desfășurat ulterior în cadrul organizației de bază de care răspund, respectiv la cele de la U.E.V., auto-transport, spital, tov. Berindea Lucian, Biro Nicolae, Moldovan Eleonora. În aceste organizații de bază precum și în altele munca de primire în partid s-a îmbunătățit simțitor. Pe întregul oraș numărul cererilor de primire în partid prezentate doar

I. DUBEK

(Continuare în pag. 3-a)

Cititi în pag. IV-a

- În legătură cu întîlnirea dintre N. S. Hrușciov — J. Kennedy.
- N. S. Hrușciov, l-a primit pe K. Setalwad.
- Lucrările Congresului P. C. din Olanda.
- „Spre ce viitor se îndreaptă omenirea“.

FL. ISTRATE

Steagul roșu

FOTBAL

Minerul Vulcan — Corvinul Hunedoara 2-3 (2-0)

Întâlnirea amicală de fotbal dintre Minerul Vulcan și Corvinul Hunedoara disputată la Vulcan a luat sfârșit cu victoria hunedorenilor.

Scorul este deschis în minutul 13 de Melinte, care înscrie dintr-o pasă primită de la Bendeau. Minutul 22 aduce majorarea scorului pentru vulcăneni, prin Melinte: 2-0. Apoi treptat hunedoreni își revin, încep să pună stăpânire pe joc, creînd faze dinamice, încheiate cu șuturi puternice la poarta vulcănenilor.

În repriza secundă jucătorii de la Corvinul încep să atace mai periculos poarta apărată de Brinză, care lămurăte multe ocazii. Primul punct pentru Corvinul este înscris în minutul 77 de către Zanca. Tot Zanca, în minutul 78, egalează: 2-2. Victoria hunedorenilor este pecetluită în minutul 81 de către Pop.

S-a evidențiat de la Vulcan Melinte, Cotroază, Bendeau, Brinză, Roff, iar de la Hunedoara Tetea, Pop, Ionescu.

N. ROVENȚA
corespondent

Jiul putea câștiga la un scor mai mare

Spectatorii petroșăneni au părșit terenul oarecum nemulțumiți de scorul cu care s-a încheiat partida de fotbal dintre Jiul — A.M.E.F. Arad, disputată duminică pe stadionul Jiul.

Scorul putea fi mult mai mare, dacă înaintarea Jiului ar fi jucat cu mai mult calm, dacă ar fi dovedit precizie în șuturi. După felul cum a pornit, se părea că Jiul va câștiga ușor. Dar treptat alura slăbește. Jiul a jucat mai bine în prima repriză când a și înscris. În această parte jucătorii au acționat mai hotărât, au ajuns mai repede la minge, au folosit pasele lungi, creînd atacuri fulgerătoare, încheiate cu șuturi la poartă. În repriza secundă, jiuliștii slăbesc ritmul și revin numai spre sfârșitul jocului. Cei mai periculoși atacanți au fost de fapt apăratorii... Farkas, Tilvescu, Romoșan (?!). În această parte a jocului cei care atacă mai mult sînt arădanii, dar fără să reușească să fructifice.

Din înaintarea Jiului singurul care a dat satisfacție a fost Gabor. Tocmai de aceea considerăm că înlocuirea lui Gabor cu un alt jucător a fost puțin inspi-

rată. Erau alți jucători în înaintare care au jucat slab. Ne referim la Nertea care în meciul de duminică a fost un simplu figurant. El a părut oșbit, dezorientat.

Linia de mijlocăși a funcționat bine, iar apărarea a fost la înălțime clarificînd cu siguranță multe ocazii critice pentru echipă.

Unicul punct al partidei a fost înscris în minutul 2 de către Crăciun, în urma unei pase primite de la Gabor.

Slab arbitrajul lui Năstase Gr. I București.

Au jucat: JIUL: GRAM — ROMOȘAN, TILVESCU, FARKAS — Cosmoc (Crișan), PENU — Cazan, Crăciun, GABOR (Cosmoc), Ghibea, Nertea; A.M.E.F.A.: KISS, — Dușan, JUHÁSZ, DODEANU — Jerger, Oroszlai — CHITIC, Papiu, Nedelcu, Ciurugă, Jerocă.

C. COTOȘPAN

Clasamentul campionatului orașenesc de fotbal

1. Știința Petroșani	12	10	0	2	44:7	20
2. Preparația Petrila	13	11	0	2	44:8	20
3. Retezatul Uricani	12	8	2	2	37:11	18
4. Preparatorul Lupeni	12	5	1	6	18:32	11
5. Utilajul Petroșani	12	4	2	6	24:28	10
6. Minerul II Vulcan	12	4	1	7	27:39	9
7. Unirea Bănița	12	3	3	6	19:34	9
8. 6 August Livezeni	12	3	2	7	15:30	8
9. Rapid Petroșani	12	1	1	10	9:48	3

RUGBI

Știința — Rapid București 3-0 (3-0)



IN CLIȘEU: Aspect din timpul jocului.

Duminică dimineața pe stadionul Jiul din Petroșani s-a disputat meciul de rugby restanță, din categoria A, între formațiile Știința și Rapid București. Jocul a satisfăcut pe cei peste 2.000 spectatori.

Știința a câștigat mai clar decît arată scorul. De ce totuși rezultatul n-a fost majorat? Balonul ud și greu și terenul alunecos, pe de o parte, iar pe de altă parte tactica de apărare a oaspeților, hotărâți să obțină un meci egal au fost principalele cauze care au determinat ca scorul să fie așa de strîns.

Studentii au dominat majoritatea timpului, au practicat un joc deschis, frumos. De altfel cele trei puncte care le-au adus vic-

toria au fost înscrise în urma unei acțiuni pe treisferturi. În minutul 7 Mateescu deschide linia de treisferturi, S. Nicolescu și Mezdrea depășesc adversarii direcți și pasează la Burac care, făcînd o cursă în stilul său caracteristic, culcă balonul în terenul de țintă advers.

Repriza a doua aparține în întregime gazdelor. În minutul 52 puțin a lipsit să asistăm la o majorare a scorului: Mateescu scapă cu balonul, pasează lui N. Ureche, acesta aleargă mai mult de jumătate din teren și încearcă să paseze lui Burac, mingea însă cade.

A arbitrat slab Eftimescu Gabriel (Sibiu), dînd multe decizii eronate.

I. TUDOR

Minerul Aninoasa — Șantierul Hunedoara 7-0 (5-0)

Terenul desfundat, alunecos, nu i-a împiedicat pe aninoseni să practice un joc frumos, dinamic, cu acțiuni periculoase la poartă, soldate cu multe goluri. Prima repriză aparține în întregime Minerului. În repriza se cundă jocul se echilibrează; hunedoreni practică un joc mai deschis, dar nu reușesc să reducă din handicap. Au marcat: Vlad II (min. 1 și 25), Furnea (min. 5), Zlăgneașu (min. 7), Butca (min. 10 și 72) și M. Golgoșiu (min. 85). A arbitrat satisfăcător Pavel — Deva.

POPICE

Jiul — Voința Arad 4831-4852 p.d.

Smbătă și duminică pe arena Jiul din Petroșani, a avut loc întrecerea din cadrul campionatului republican de popice, între Jiul și Voința Arad, încheiată cu victoria arădanilor. Primii care au intrat în întrecere au fost jucătorii Tipter (Jiul) și Hegyesi (Voința). La ultimele 25 de bile Hegyesi ia avans și termină cu 10 p. d. mai mult decît Tipter. Diferența de popice doborîte este mărită în favoarea arădanilor prin Crețu, care are 862 p. d. față de Trif — 802 p. d. Al treilea jucător petroșănean pierde și el la o diferență de 37 p. d., astfel că arădanii au un avans de 107 p. d. Apoi avantajul este ridicat la 127 p. d. În bună formă de joc Albu (Jiul) reușește să reducă din handicap, dar a-

rădanii nu mai pot fi ajunși, astfel că întrecerea se termină cu o diferență de 21 p. d. pentru Voința.

Campionatul individual

În cadrul campionatului republican individual de popice, săptămîna trecută la Lupeni a fost organizat un concurs de popice, faza pe colectiv de către Asociația Minerul Lupeni și Viscoza. Au luat parte echipele feminine și masculine.

De la minerul pe primul loc s-a clasat Pelcsik Iosif cu 752 p. d. și Nabrodeanu Irina cu 320 p. d. iar de la Viscoza Petrovici Cornelia cu 357 p. d. și Florea Vasile cu 725 p. d.

CONCURS DE ATLETISM



Duminică, pe stadionul Jiul s-a desfășurat un concurs de atletism destinat elevilor. În clișeu Pop Ioan (Școala profesională Petroșani) locul I la 1500 m., Codreanu Antonia (Școala medie mixtă Lonea) locul I la 80 m. plat și Puia Mihai (Școala profesională Lupeni) locul II la 1500 m.

În sectorul I de la Aninoasa se poate munci mai bine

(Urmare din pag. 1-a)

minus de 400 tone cărbune, că producția dată în acest timp are un procentaj de cenușă cu 2,4 la sută mai mare decît norma admisă? Cum se justifică faptul că din 12 brigăzi cite are sectorul doar 4 sînt în prezent cu sarcinile de plan îndeplinite, restul fiind rămase în urmă?

Este drept că în ultimul timp sectorul a avut unele necazuri în aprovizionarea cu vagonete goale, care n-au sosit la timp și în cantități suficiente la fronturile de lucru. Dar această situație s-a înțiplat și la sectorul IV și totuși minierii de aici și-au îndeplinit ritmic planul.

În urmă cu cîva timp în sector a fost deschis un abataj frontal pe stratul 3 armat în fier. La început se obțineau rezultate bune: producție mare de cărbune, randamente de 6-7 tone pe post. De două luni însă în acest abataj rezultatele înregistrate sînt cu totul nesatisfăcătoare. În aprilie, brigada minerului David Ioan ce lucrează aici a rămas sub plan cu 650 tone de cărbune, iar în primele 18 zile din luna curentă cu peste 550 tone. Cum de s-a ajuns la această situație?

Răspunsul la această întrebare l-a dat chiar unul dintre minierii brigăzii de la frontal.

— La noi în brigadă — a spus el — disciplina lasă de dorit. Aproape fiecare ortac lucrează după cum îl taie capul. Șefii de schimb închid de multe ori ochii

cînd unii oameni nu-și fac datoria așa cum trebuie. De asemenea, întîmpinăm multe greutăți cu transportorul care se defectează des. În ziua de 16 mai în schimbul I, transportorul n-a funcționat timp îndelungat din cauza defectării unei roți conice. Macazul de la nr. 15 este de mult timp defectat. Deși conducerea sectorului nostru știe că se fac dese caramboale din cauza acestui macaz și noi pierdem timp prețios din lucru, nu au fost luate pînă acum măsuri pentru repararea lui.

Lipsurile existente în sector, care frînează îndeplinirea ritmică a planului de producție, puteau fi lichidate dacă conducerea sectorului (ing. șef Tarcea Ioan) dădea dovadă de mai multă hotărîre în luarea unor măsuri menite să sprijine brigăzile cu realizări mai slabe.

Biroul organizației de partid din sector trebuia să analizeze la timp situația creată aici, felul cum inginerii și tehnicienii sectorului sprijină munca brigăzilor din abataje.

Sectorul I are condiții bune de exploatare. Este deci timpul ca minierii și tehnicienii de aici să pună serios umărul pentru lichidarea rămînerii în urmă, să muncească la nivelul posibilităților lor. Și aceasta cu atît mai mult cu cît ei au ca angajament să lucreze peste planul anual 15.000 tone cărbune de bună calitate și să facă o însemnată economie la prețul de cost al producției extrase.

Doștaş și difuzor frunțas

— Mult drum străbate poștașul Hamz Ioan cu bicicleta sa. De la Uricani la Cîmpu lui Neag, de acolo la Valea de Pești și înapoi. Uneori urcă pe poteci pînă sus la punctele de lucru ale muncitorilor forestieri de la Gîrbovu pentru a le da cite o scrisoare sau vreun aviz mai urgent. Fiecare îl așteaptă cu aceeași nerăbdare. Unii pentru scrisori, ziar, reviste, alții pentru colete și

pensii. Nu-i o muncă ușoară, dar poștașul Hamz Ioan conștient și harnic cum este, îi mulțumește pe toți. Pensionarii deși sînt mulți prin aceste locuri, nu s-au plîns niciodată de el. Muncitorii forestieri îl laudă și ei. Intr-o zi l-am văzut în plin exercițiu al funcțiunii. A sosit în colona forestieră Arcanu. Liniștit, cu geanta doboră agățată de ghidonul bicicletei a început să împartă scrisorile și abonamentele. Odată cu aceasta le arăta oamenilor și diferite cărți, reviste și publicații periodice. La sectorul I.F. Cîmpu lui Neag aproape toți muncitorii și tehnicienii sînt abonați. Hamz însă nu-i mulțumit dacă știe că sarcina nu a fost realizată sută la sută. Cu pensionarii a rezolvat problema. Acum îl roagă ei să-i aboneze la cît mai multe publicații.

Au dreptate muncitorii forestieri cînd zic că Hamz Ioan nu-i un mai poștaş frunțas, ci și un bun difuzor voluntar care prin munca sa răspîndește în masă presa.

TITU CORNEA
corespondent

O NOUĂ COLECȚIE

Desăvirșim

construcția socialismului

Cu această lucrare, Editura politică deschide o nouă colecție, al cărei titlu va fi același cu titlul acestei cărți — *Desăvirșim construcția socialismului*.

Lucrarea popularizează sarcinile trasate de Congresul al III-lea al P.M.R. în vederea desăvirșirii construcției socialiste și a trecerii treptate, în perspectivă, la comunism. Ea are la bază raportul prezentat de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej la cel de-al III-lea Congres al partidului precum și celelalte documente ale Congresului.

După ce face o scurtă trecere în revistă a realizărilor obținute în răstimpul de la Congresul al II-lea pînă astăzi, lucrarea se ocupă de sarcinile planului de 6 ani în principalele ramuri ale economiei naționale.

După o succintă relatare a prevederilor schiței program de perspectivă pe 15 ani, lucrarea se ocupă asupra celor mai importante realizări obținute în cursul anului 1960 — primul an al planului de 6 ani — precum și asupra sarcinilor care stau în fața oamenilor muncii în 1961.

Activul de partid — ajutor prețios în munca comitetului orășenesc

(Urmare din pag. 1-a)

În ultimul timp a crescut la peste 20. Activul de partid a contribuit, de asemenea, la îmbunătățirea muncii la mina Vulcan, precum și a activității sfatului popular, a deputaților și a grupelor de partid privind mobilizarea maselor de cetățeni la înfrumusețarea orașului.

În prezent activul de partid desfășoară o muncă susținută pentru îmbunătățirea desfășurării învățământului de partid. Nu de mult din rindul tovarășilor din activul de partid au fost formate 5 colective. Acestea au fost repartizate pe organizații de bază în cadrul cărora controlează activitatea cercurilor și cursurilor de învățământ de partid, felul cum muncesc birourile or-

ganizațiilor de bază pentru îndeplinirea planului de măsuri al comitetului orășenesc, elaborat la începutul anului, privind îmbunătățirea învățământului de partid. În curând, pe baza observațiilor și propunerilor făcute de tovarășii din activul de partid, comitetul orășenesc va stabili măsuri concrete privind închiderea anului de învățământ de partid 1960—61 și pregătirea deschiderii noului an școlar.

Organizând tot mai bine munca cu activul de partid, sprijinindu-se pe activ, antrenând la muncă toți tovarășii, comitetul orășenesc de partid Vulcan va obține succese tot mai însemnate în mobilizarea oamenilor muncii din întreprinderile orașului la îndeplinirea sarcinilor puse de partid.

NOTE

Cine răspunde de întreținerea podurilor?

Au trecut mai bine de 5 săptămâni de când conducătorii auto de la E. M. Aninoasa caută să afle cine răspunde de întreținerea drumului Iscroni—Aninoasa. Căutarea lor s-a dovedit însă zadarnică.

Bine — dar de ce or fi având ei atita grabă că doar drumul e nou și asfaltat de curind, așa că pe el se poate circula în bune condițiuni. Atunci care-i necazul?

Dacă nu ar fi cele două poduri peste Jiu nu ar fi nici un necaz. Dar podurile există. Cel mare, are balustrada lipsă chiar în dreptul curbei ce o face drumul la intrare pe pod spre Aninoasa. Al doilea, de lemn, și ceva mai mic, abia dacă a rămas cit o punte. Cele câteva scinduri din platforma pentru trecere dau un fior neplăcut conducătorilor auto.

Sfatul popular Iscroni susține că întreținerea drumului și a podurilor sus amintite aparține de sfatul popular din Aninoasa.

La rindul lor, cei de la Aninoasa au dovedit negru pe alb că răspunderea pentru întreținerea mult discutatei poduri revine C.C.V.J. Aceștia încă nu au dat nici un răspuns. Poate că vor da cindva. Dar pînă atunci ce ne facem, sistăm transportul de oameni și materiale?

C. OLIVER

conducător auto — Aninoasa

Comenzi da — vin ba

Cu vreun an în urmă, conducerea T.A.P.L. Petroșani s-a angajat să satisfacă la timp toate comenzile primite de la unitățile T.A.P.L. din Valea Jiului. Se pare însă că acest angajament a fost uitat. De exemplu, la bufetul din comuna Cîmpu lui Neag, vinul de masă, deși căutat de consumatori, lipsește de vreo trei săptămîni.

Gestionarul Trifu Iosif a urgentat comenzile trimițînd la depozitul T.A.P.L. note peste note, dar marfa nu a sosit.

Mirați de atita tărăgăneală muncitorii forestieri din sectorul Cîmpu lui Neag se întrebă: Cît timp vor mai fi lipsiți de un articol pe care depozitul T.A.P.L. Petroșani îl are din abundență?

C. TITUS

Buna deservire a șantierelor — sarcină a muncitorilor de la I. U. T. Livezeni

Colectivul I.U.T. Livezeni asigură transportul pe șantierele de construcții, repararea unor utilaje ca macarale, betoniere și altele. În acest an muncitorii de la I.U.T. și-au îmbunătățit simțitor activitatea de producție, față de anul trecut. Planul valoric pe 4 luni a fost depășit cu peste 580.000 lei, s-au obținut beneficii în valoare de 26.000 lei, planul fizic la transporturi auto a fost depășit cu peste 100.000 tone. Aceste realizări se datoresc hărniciei cu care s-a muncit, măsurilor organizatorice luate, folosirii din plin a timpului de lucru.

De asemenea, s-a pus un mare accent pe calitatea lucrărilor și a reparațiilor. În acest scop s-au folosit unele metode noi de lucru, s-a introdus un control exigent la reparațiile utilajelor de construcții. După ce sînt reparate utilajele se încearcă în sarcină și numai după aceea sînt trimise pe șantiere. În acest an au fost reparate 3 macarale, un malaxor de bitum cu o capacitate de 2000 l., betoniere de 250 l. și altele. Aceste utilaje, datorită reparațiilor de calitate, funcționează pe șantiere în mod corespunzător. Motoarele sînt probate întîi la un banc de rođaj la cald (o inovație a tovarășului Dumitrescu Jean). Ele sînt ținute sub supraveghere pentru a se observa gradul de încălzire a lagărelor și a celorlalte piese în mișcare, precum și consumurile de benzină, motorină și ulei. În cazul cînd aceste consumuri la probele care se fac sînt mari, cu ajutorul bancului de probă se corectează pînă se ajunge la cele prevăzute în normativ. Un alt banc se folosește la încercarea și modificarea instalațiilor electrice auto. Cu ajutorul lui se verifică bujiile, bobinele de inducție, delcourile etc. Astfel s-a reușit ca în ultimul timp să fie reduce mult depășirile

rile de combustibil. Prețul de cost al reparațiilor a scăzut cu 13 fa sută față de aceeași perioadă a anului trecut.

La obținerea acestor rezultate a contribuit întregul colectiv și în special mecanicii Busuioc Ioan, Ciocan Voicu, Pomană Ilie, conducătorii auto Lentz Mihai, Mihai Nicolae, Bonovski Iosif, Predescu Constantin și echipele conduse de Popescu Ioan, Verastor Ștefan, Traian Damian, Stoian Radu. Aceștia au depus eforturi pentru a îndeplini cu cinste sarcinile de producție, luptă în permanență pentru a executa lucrări de calitate; conducătorii auto transportă materialele fără ca acestea să sufere deteriorări.

Pe lîngă aceste rezultate, mai există totuși un fapt negativ. Timpul reparațiilor la mașinile auto este cu mult mai mare decît cel necesar, multe mașini sînt astfel imobilizate peste termenul fixat. Acest lucru se datorește în primul rînd lipsei de materiale ca rulmenți, carburatoare, sîrmă de bobinaj și în special cauciucuri, deoarece Oficiul regional de aprovizionare Deva nu respectă termenul fixat de aprovizionare cu materialele repartizate. Conducerea unității I.U.T. trebuie să insiste mai mult pentru a remedia și aceste neajunsuri.

Șantierele din Valea Jiului se dezvoltă în continuu, se cer tot mai multe utilaje și un transport mai intens. Lucrînd cu tonaj și rulaj mai mare, conducătorii auto de aici vor putea să facă față cerințelor, utilajele reparate la timp vor satisface nevoile șantierelor. Pentru aceasta este necesar ca lupta pentru calitatea lucrărilor și reparațiilor, executarea lor la timp, să continue — să devină preocuparea centrală a muncitorilor de la I.U.T.

ST. EKART

LA PRIMIREA ÎN U.T.M.

De la începutul anului, organizațiile U.T.M. din orașul Lupeni și-au întărit rîndurile cu peste 100 de membri dintre cei mai buni tineri muncitori, elevi fruntași la învățătură. Printre cei primii în U.T.M. se numără tinerii Munteanu Pavel, Bologa Ioan și Huda Ioan de la preparația Lupeni, Bolosin Viorel și Munteanu Pavel de la I.C.M.M. Lupeni, Popescu Doina, Rîndeanu Miron și Szilasi Gheorghe de la Școala medie mixtă.

Printre organizațiile U.T.M. care desfășoară o bogată activitate pentru întărirea rîndurilor lor se numără și organizația U.T.M. de la sectorul Bărbăteni al Întreprinderii de explorări Lupeni. Biroul organizației U.T.M. de aici urmărește cu atenție activitatea tinerilor, se preocupă cu grijă de pregătirea lor pentru a fi primii în organizația U.T.M.

Cu multă atenție sînt pregătite și adunările generale în care se discută cererile tinerilor care vor să intre în organizație. O asemenea adunare a avut loc în aceas-

tă organizație nu cu mult timp în urmă. Cu cîteva zile înainte de ziua cînd urma să aibă loc adunarea a fost afișat convocatorul cu ordinea de zi.

A venit și ziua adunării generale. După deschiderea ședinței, în fața utemiștilor a fost expusă de către tov. Stanca Mihai, secretarul organizației U.T.M., o conferință despre lupta și activitatea partidului nostru.

Apoi s-a trecut la al doilea punct de pe ordinea de zi. S-a dat citire cererii tovarășului Dăianu Victor de a intra în rîndurile U.T.M. Victor era emoționat. După ce și termină autobiografia, în sală se făcu liniște. Zeci de priviri se îndreptau spre el. Știa că adunarea generală va discuta activitatea și comportarea lui, felul cum s-a pregătit pentru primirea în U.T.M. La întrebarea: „Ce l-a determinat să devină utemișt?” — o întrebare la care de cele mai multe ori tînărul își răspunde încă înainte de a fi mem-

bru al organizației U.T.M., lui Victor nu i-a trebuit mult timp pentru a da răspunsul:

— Intru în U.T.M. pentru că sînt convins că organizația mă va ajuta să devin un luptător de nădejde pentru traducerea în viață a sarcinilor trasate de partid.

Apoi toți cei care au luat cuvîntul au vorbit despre vrednicia cu care muncește, despre străduința depusă spre a-și ridica nivelul politic. Utemiștii au aprobat în unanimitate primirea lui Dăianu Victor în rîndurile utemiștilor. În aceeași adunare au mai fost primii în U.T.M. încă doi tineri, Vișulan Vasile și Tudor Florea.

Asemeneu adunări educative se țin adesea la organizația U.T.M. de la sectorul Bărbăteni al I. E. Lupeni. Ele vorbesc despre dragostea cu care se ocupă utemiștii, sub îndrumarea comuniștilor, de creșterea viitorilor membri ai organizației U.T.M.

I. ARAMĂ

secretar al comitetului orășenesc U.T.M. Lupeni

PUBLICITATE

Întreprinderea de Construcții Siderurgice HUNEDOARA ANGAJEAZA

Ingineri constructori, ingineri electricieni, ingineri mecanici, maiștri constructori și maiștri montori. Se asigură condiții bune de salarizare și cazare. Ofertele se vor adresa direct Întreprinderii de Construcții Siderurgice — Hunedoara, serviciul cadre și învățămînt, strada Molotov nr. 8.

Întreprinderea „Compétrol” Petroșani

Anunță consumatorii de aragaz că cu începere de la apariția prezentului anunț, distribuirea buteliilor de aragaz, în cadrul depozitului se face zilnic între orele 13—15.

De asemenea, la schimbatul buteliilor, consumatorii se vor prezenta cu buletinul de identitate, fără de care nu se pot distribui butelii din depozit.

Trustul Alimentației Publice Locale Petroșani

Anunță că restaurantele Minerul și Carpați din Petroșani servesc diferite mîncăruri lacto-vegetariene și dietetice la cererea consumatorilor, care sînt rugați a consulta listele de meniuri

Rugăm clientela a ne sesiza în condicile de sugestii și reclamații eventualele preferințe la mîncăruri.

O. C. L. Produse Industriale PETROȘANI

anunță :

Pentru sezonul de primăvară-vară, O.C.L. Produse Industriale Petroșani a pus în vînzare prin toate magazinele de țesături un bogat și variat sortiment de :

imprimeuri de țesături bumbac și mătase

Vizitați magazinele de textile

ANUNȚ

T.C.M.C. Grupul de șantiere Coroești angajează un economist financiar și un contabil.

Condițiile de studii și stagiul sînt prevăzute în nomenclatoarele în vigoare.

ANUNȚ

O.N.T. „Carpați”, filiala Petroșani a pus în vînzare bilete pentru locuri în stațiunile Eforie, Vasile Roață, Techirghiol, Mangalia, Costinești.

De asemenea, mai sînt locuri și pentru alte stațiuni balneo-climaterice din țară.

Doritorii se pot prezenta la sediul filialei din Petroșani, str. Gheorghe Gheorghiu-Dej nr. 23.

Tovarasi
MINERI
ȘI MAISTRI MINIERI!

RESPECTATI
MONOGRAFIILE DE ARMARE

asigurînd prin aceasta
securitatea personalului
și a locului de muncă

VIATA INTERNATIONALA

In legătură cu întâlnirea dintre N.S. Hrușciov-J. Kennedy

NEW YORK 22 (Agerpres) Apropiata întâlnire dintre N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și J. Kennedy, președintele S.U.A. continuă să se afle în centrul atenției opiniei publice americane. Toate ziarurile newyorkeze publică și comentează articole, comentarii și corespondențe din diferite țări ale lumii, consacrate acestei întâlniri.

În comentarii se subliniază că întâlnirea va fi „neoficială” și că scopul ei constă în aceea ca cei doi conducători să se cunoască reciproc. Intr-un editorial adresat sub titlul „Întâlnirea între patru ochi de la Viena”, ziarul „New York Times” își exprimă părerea că în cursul întâlnirii ar trebui să se încerce găsierea „unui modus vivendi care să asigure pacea”.

„In centrul atenției întregii lumi”

TOKIO 22 (Agerpres). Ziarele japoneze subliniază că apropiata întâlnire dintre N. S. Hrușciov și J. Kennedy poate netezi calea spre rezolvarea multor probleme internaționale complicate. Ziarul „Nihon Keizai”, organul cercurilor de afaceri, urează succes participanților la întâlnire.

Marele ziar japonez „Asahi” își expune părerea în articolul său de fond că tratativele într-o atmosferă liniștită vor contribui fără îndoială la cauza păcii. „Yomiuri” subliniază că întâlnirea lui N. S. Hrușciov cu Kennedy se află în centrul atenției întregii lumi.

In statul Alabama (S.U.A.) a fost introdusă legea marțială

NEW YORK 22 (Agerpres). Potrivit ultimelor relatări ale agențiilor americane de presă, violențele rasiste din statul Alabama au luat asemenea proporții încât autoritățile din acest stat au fost nevoite să decreteze introducerea legii marțiale.

Agențiile United Press International și Associated Press descriu în felul următor atacul săvârșit împotriva unui grup de studenți albi și negri, membri ai organizației „Călătorii libertății”, la 20 mai, la Montgomery (statul Alabama): Primele scene de violență s-au petrecut în fața stației de autobuze unde se adunaseră circa două sute de rasiști. În urletele isterice ale acestora „Dați-i jos pe acești negri murdari!”, pasagerii autobuzului au fost bătuți în mod sălbatic. Un student negru, grav bătut, se prăbușise pe trotuar. Un ziarist, care se afla de față, a chemat salvarea să-l ducă la spital, dar infirmierii au refuzat să-l ridice. Vreo 15 huligani s-au năpustit atunci din nou asupra victimelor rămase în nesimțire, lovind-o cu picioarele și cu bifele. Trei din studenții negri răniți se află în stare gravă. Un student alb, care făcea parte din grupul „Călătorii libertății”, a fost de asemenea serios rănit. Mai mulți șoferi de taxiuri, terorizați de huligani, au refuzat să-l transporte la spital și studentul a zăcut mai mult de 40 de minute pe trotuar. Intervenția poliției a fost o adevărată farsă, huliganii continuând ne-

O realizare remarcabilă a matematicienilor uzbeki

TASHKENT 22 (Agerpres) — TASS transmite: Matematicienii uzbeki au obținut o precizie record în determinarea epicentrelor și a adâncimii șocurilor seismice. Noua metodă pusă la punct de

N. S. Hrușciov l-a primit pe K. Setalwad

MOSCOVA 22 (Agerpres). — TASS transmite:

La 22 mai, N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., l-a primit pe M. K. Setalwad, procurorul general al Republicii India.

Între Hrușciov și Setalwad a avut loc o convorbire prietenească

în cursul căreia au fost abordate problemele dreptului și rolului juriștilor în lupta pentru consolidarea păcii și colaborării între popoare.

La convorbire au participat A. F. Gorkin, președintele Tribunalului Suprem al U.R.S.S., și Roman Rudenko, procurorul general al U.R.S.S.

„Spre ce viitor se îndreaptă omenirea”

PARIS 22. Corespondentul Agerpres transmite:

Între 17 și 21 mai a avut loc la Royaumont, în departamentul Seine-et-Oise, o întâlnire internațională la care au participat numeroși oameni de știință, istorici, economiști, filozofi, din diferite țări ale Europei și Americii.

În cadrul discuțiilor, pe tema „Spre ce viitor se îndreaptă omenirea? Ideali, criterii și perspective ale progresului social”, acad. Mihail Ralea a prezentat o comunicare despre „Sensul progresului” iar acad. C. I. Gulian a vorbit despre „Progresul etic și tehnic”.

Scrisoarea lui C. Eaton către Forumul internațional al tineretului

MOSCOVA 22 (Agerpres). — TASS transmite:

Cyrus Eaton, laureat al premiului internațional Lenin „Pentru întărirea păcii între popoare”, a sprijinit cu căldură ideea Forumului internațional al tineretului.

În scrisoarea adresată Secretariatului permanent al Forumului, Eaton peramă că discuțiile dintre părțile interesate consti-

tuie mijlocul cel mai bun pentru consolidarea înțelegerii reciproce și colaborării.

Intrevedere între Johnson și Karamanlis

ATENA 22 (Agerpres). TASS transmite: Vicepreședintele S.U.A., Johnson, care se întoarce în patrie din călătoria făcută prin țările din sud-estul Asiei, s-a oprit pentru 24 de ore la Atena.

În dimineața zilei de 22 mai Johnson s-a întâlnit și a dus tratative cu primul ministru grec, Karamanlis.

Divergențe în cadrul juntei militare sud-coreene

SEUL 22 (Agerpres) La Seul s-au răspândit știri cu privire la serioasele divergențe survenite în cadrul juntei militare din Coreea de sud. Corespondentul din Seul al agenției Associated Press relatează că pușcașii marini și parașutiștii, care au ocupat după lovitură de stat clădirea fostei Adunări Naționale au refuzat să se supună ordinului de a se întoarce pe pozițiile lor. Dețapamentele infanteriei marine și ale parașutiștilor cer ca din noul guvern creat de junta militară să facă parte mai mulți reprezentanți ai acestor unități.

Miting revanșard la Köln

KÖLN 22 (Agerpres). La 21 mai a avut loc la Köln un mare miting revanșard, care a constituit punctul culminant al așa-zisei „a 12-a întruniri a germanilor sudeți”.

La miting au luat parte membri ai guvernului de la Bonn și ai guvernului landului Renania de Nord-Vestfalia, reprezentanți ai bisericilor catolice și evanghelice din Germania, conducători ai principalelor partide politice. În calitate de „oaspeți”, la miting au luat parte de asemenea membri ai Congresului american. Președintele R. F. Germane, Lübke, cancelarul Adenauer și conducerea P.S.D.G. au adresat saluturi acestei întruniri.

Taylor, membru al Camerei Reprezentanților din S.U.A., a declarat la miting că „este fericit să participe în această zi la miting”.

Lucrările Congresului P.C. din Olanda

AMSTERDAM 22 (Agerpres). La Amsterdam își continuă lucrările Congresul al XX-lea al Partidului Comunist din Olanda. La începutul sesiunii din după-amiaza zilei de 20 mai s-a dat citire mesajelor C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Partidului Muncitoresc Român, Partidului Comunist din S.U.A., Partidului Socialist Popular din Cuba.

Congresul a adoptat în unanimitate textul de salut adresat participanților la marșul de trei zile împotriva bombei atomice care a început la 20 mai în Olanda.

M. Bakker, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Olanda, luând cuvântul la discuții, a prezentat un tablou al contrastului izbitor dintre economia putredă a țărilor capitaliste și avântul impetuos al tuturor ramurilor economiei naționale din Uniunea Sovietică și celelalte țări socialiste.

Toți delegații care au luat cuvântul au exprimat hotărârea organizațiilor de bază de a consolida legăturile partidului cu masele, de a da o ripostă hotărâtă împotriva atentei împotriva drepturilor oamenilor muncii, de a duce lupta pentru crearea unei alianțe trainice a păturilor largi ale oamenilor muncii în luptă împotriva capitalismului monopolist, pentru pace, împotriva militarizării țării.

Luând cuvântul, Theun De Vries, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Olanda, a demască marasmul și descompunerea culturii și artei burgheze.

I. Wolf, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Olanda, a demască în cuvântarea sa venalitatea presei burgheze.

Alessandri condamnă agresiunea împotriva oricărui stat

SANTIAGO, CHILE 22 (Agerpres)

După cum relatează agenția Presa Latina, Jorge Alessandri, președintele Republicii Chile, în mesajul adresat la 21 mai cu prilejul deschiderii noii sesiuni a Congresului național, a condamnat orice agresiune înfăptuită de vreun guvern al continentului american împotriva altei țări din acest continent.

Deși Alessandri nu a menționat în mod direct agresiunea S.U.A. împotriva Cubei, observatorii din capitala chiliană, spune agenția,

consideră această declarație ca „o respingere a politicii agresive duse de guvernul nord-american față de Cuba”.

Mesajul prezidențial definește politica internațională a Republicii Chile ca fiind opusă oricărei agresiuni. „Punctele fundamentale care călăuzesc politica noastră externă, se arată în mesaj, sint respectarea drepturilor umane, îndeplinirea obligațiilor asumate prin tratate, condamnarea oricărei agresiuni, rezolvarea prin mijloace pașnice a conflictelor cu caracter internațional, respectarea suveranității și independenței statelor și colaborarea economică între popoare”.

Să se pună capăt amestecului american în Vietnamul de sud

HANOI 22 (Agerpres).

Participanții la mitingurile și adunările care au loc în întreaga Republică Democrată Vietnam cer în unanimitate prin rezoluțiile și petițiile adresate co-președinților conferinței de la Geneva din anul 1954 și Comisiei internaționale de supraveghere și control să pună de îndată capăt amestecului american în Vietnamul de sud.

La 21 mai, la Hanoi a avut loc un miting la care au participat 3.000 de profesori și elevi proveniți din Vietnamul de sud.

PROGRAM DE RADIO

24 mai

PROGRAMUL I. 7,30 Sfașul medicului, 8,00 Din presa de astăzi, 8,30 Concert de dimineață, 9,00 Muzică ușoară, 10,00 Teatrul la microfon: „Procesul maimuțelor”. Scenariu radiofonic de Silvia Kerim și Ana Roman, 12,00 Fragmente din opera „Rusalka” de Dvorak, 13,05 Concert de muzică din operele, 14,00 Muzică ușoară, 15,10 Muzică simfonică, 15,50 Muzică ușoară românească, 16,15 Vorbește Moscova! 17,30 În slujba patriei, 18,15 Program muzical pentru frunțașii în producție din industrie și agricultură, 19,05 Jocuri populare românești, 19,30 „Vitrina cu noutăți de muzică ușoară” (reluarea emisiunii din 21 mai), 21,15 Cine știe câștigă! (reluare).

PROGRAMUL II. 12,10 Jocuri populare olteneste, 12,50 Estrada melodiilor, 13,30 Carnet de reporter, 14,03 Muzică din operele, 14,30 Muzică ușoară, 15,30 Din muzica popoarelor, 16,50 Curs de limba rusă, 17,35 Cîntece din folclorul nou și jocuri populare românești, 19,30 Clubul și biblioteca în sprijinul producției, 20,30 În pas cu știința 20,40 Muzică ușoară, 21,15 Muzică populară românească, 21,35 Din creația românească a compozitorilor noștri înaintași, 21,50 Versuri închinare partidului.

CINEMATOGRAFE

24 mai

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: Floarea zăpezii; AL. SAHIA: Mama India; PETRILA: Steaua tăcerii; LONEA: Doamna cu cățelul; ANINOASA: Strada Perilor; VULCAN: Doamna cu cățelul; LUPENI: Mîndrie; BARBATENI: Căpitanul Dabaci.